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Juraj 
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dvora, ali i novu gospodarsku zonu i dugo 
očekivani bazen, jer pred gradom je, kako 
kaže, sjajna budućnost.

Potpredsjednik Vlade Republike Hrvat-
ske i ministar Davor Božinović u svom je 
obraćanju izrekao osobit ponos što danas 
ističe da je iz Zaprešića i što on i njegova 
obitelj upravo Zaprešić doživljavaju svojim 
domom. „Čestitam na realizaciji svih pro-
jekata važnih za naš grad, a sve se to moglo 
postići jer je postojala jasna i vizija i odluč-
nost. Projekt obnove Novih dvora, izgrad-
nja vrtića i škola, moderniziran promet po-
kazuju brigu za svakog stanovnika“, rekao 
je Božinović ističući Zaprešić kao grad koji 
ima prepoznatljivu ulogu u cijeloj Hrvat-
skoj.

Da je Zaprešić europski i moderan grad, 
grad zapadnih vrijednosti i da je lijepo vi-

djeti grad koji se ovako kvalitetno razvija 
poručio je Krešimir Ačkar, izaslanik pred-
sjednika Hrvatskog sabora, saborski zastu-
pnik i gradonačelnik Velike Gorice te rekao 
da planovi za daljnji razvoj pokazuju da se u 
Zaprešiću osluškuju želje i potrebe onih koji 
su u ovom gradu našli svoj dom.

Župan Zagrebačke županije Stjepan Ko-
žić rekao je da je Zaprešić danas grad koji 
nudi visoki životni standard i sve potrebno 
za kvalitetan i miran obiteljski život. „Za-
prešić je postao izbor mnogih mladih obite-
lji te čestitam gradonačelniku i njegovu ti-
mu, a na tom su putu imali potporu Zagre-
bačke županije, osobito na iskorištavanju 
europskih sredstava“, istaknuo je Kožić.

Tradicionalno, u povodu Dana grada, 
gradovi prijatelji doniraju financijska sred-
stva za rad ustanova i udruga. Općina Kise-
ljak tako je ove godine svoju donaciju nami-
jenila Zaprešićkim mažoretkinjama „Jela-
čićkama“, Grad Kaštela svoju donaciju ove 
je godine namijenio Domu zdravlja Zagre-
bačke županije, Ispostavi Zaprešić i to pe-
dijatrijskoj ambulanti.

Svim stanovnicima Zaprešića s ponosom 
čestitamo Dan grada!

U povodu 29. Dana grada Zaprešića u 
novoobnovljenoj dvorani Pučkog otvo-
renog učilišta Zaprešić održana je sve-
čana sjednica Gradskog vijeća na kojoj 
su nagrađeni oni najzaslužniji koji su 
postigli iznimne uspjehe.

Otvarajući sjednicu Matija Teur, pred-
sjednik Gradskog vijeća Grada Zaprešića, 
istaknuo je kako je posebno ponosan što 
grad svoj 29. rođendan proslavlja u novo-
obnovljenoj dvorani POUZ-a. „Ova je 
zgrada simbol onoga što smo prošli u ovom 
mandatu. Od suočavanja s posljedicama 
potresa i planiranja obnove, preko rekon-
strukcije do otvorenja, a to je svakako  
simbolično i znak da stari centar ponovno 
počinje živjeti“, rekao je Teur čestitavši la-
ureatima na nagradama.

Najsvečaniji je dio dodjela javnih pri-

znanja najzaslužnijim građanima, udru-
gama, ustanovama i drugim pravnim oso-
bama Zaprešića koji su se istaknuli svojim 
radom i učinili naš grad boljim mjestom za 
život. Među njima je i Nagrada za životno 
djelo posthumno dodijeljena preč. Ivanu 
Frkonji u znak javnog priznanja za izni-
man doprinos razvoju Župe sv. Petra apo-
stola i cijele župne zajednice.

U ime nagrađenih obratio se Danijel 
Pek, producent i direktor tvrtke za film-
sku djelatnost i usluge Antitalent d.o.o. ko-
ja je dobila Godišnju nagradu u znak jav-
nog priznanja za osvojenu Zlatnu palmu 
za produkciju najboljeg kratkometražnog 
filma na Filmskom festivalu u Cannesu 
ove godine rekavši da je važno što grad po-
tiče mlade ljude i potiče početke raznih 
projekata.

Gradonačelnik i saborski zastupnik 
Željko Turk istaknuo je da mu je drago što 
služi Zaprešiću već 18 godina. „Važno je 
reći da moji suradnici i ja živimo ovaj naš 
grad. Ulaganje u obrazovanje, otvorena je 
ovih dana Osnovna glazbena škola Zapre-
šić, temeljna je odrednica ulaganja u mla-
de koji nam onda toliko toga vraćaju kroz 
izvrsnost u svojim rezultatima, a u projek-
tiranju je i nova osnovna škola te nova 
sportska dvorana koja Zaprešić još više 
određuje kao grad sporta“, rekao je Turk 
dodavši da je „komunalni standard na eu-
ropskoj razini kao i naša prometna pove-
zanost i prometna rješenja, a most preko 
Save svakako će zaokružiti našu promet-
nu priču“. Gradonačelnik je kao nemjerljiv 
izazov istaknuo obnovu od potresa koja 
odlično napreduje, kao i obnovu Novih 
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SVEČANA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA U POVODU DANA GRADA

„Zaprešić je grad koji ima 
svijetlu budućnost“

Vjerujemo da će svi laureati nastaviti 
raditi na razvoju i promociji grada

Čestitamo svim ovogodišnjim dobitnicima javnih priznanja



POVELJE su dodijeljene:

Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada 
Zaprešića za predan rad i brigu za 
sigurnost grada i građana u slučajevi-
ma ugroze 

Auto centru Horvat d.o.o. za posti-
gnute rezultate u sektoru poduzetniš-
tva, u kategoriji prijevoza i skladištenja

Švigi d.o.o., trgovini željeznarijom 
koja je zbog svoje tradicije na neki 
način postala i zaprešićki brend

Ivi Lukiću (posthumno) za društveni 
angažman i doprinos u razvoju grada

Siniši Radanoviću (posthumno) za 
osobni doprinos u radu i dostupnosti 
Suda u Zaprešiću
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Gradonačelnik i Gradsko vijeće u 
povodu Dana grada nagrađuju 
najzaslužnije građane, udruge, 
ustanove i druge pravne osobe 
Zaprešića koji su se istaknuli 
svojim radom i učinili naš grad 
boljim mjestom za život.

Nagrade za izniman doprinos 
razvoju i promociji Zaprešića

U znak javnog priznanja za izniman doprinos 
razvoju Župe i župne zajednice dodijeljena je 

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO

preč. IVANU FRKONJI,
upravitelju Župe sv. Petra apostola u Zaprešiću 
i dekanu Zaprešićkog dekanata (posthumno)

U znak javnog priznanja za osvojenu Zlatnu palmu za 
produkciju najboljeg kratkometražnog filma na Film-
skom festivalu u Cannesu ove godine dodijeljena je

GODIŠNJA NAGRADA 
TVRTKI ZA FILMSKU DJELATNOST I USLUGE

ANTITALENT d.o.o. 

U znak javnog priznanja za najveći uspjeh kluba i ula-
zak seniorske momčadi u 1. Hrvatsku rukometnu ligu 
dodijeljena je

GODIŠNJA NAGRADA

MUŠKOM RUKOMETNOM 
KLUBU ZAPREŠIĆ

MEDALJE su dodijeljene:

Vitu Košaru za osvajanje titule 
svjetskog prvaka u tajlandskom boksu 
u seniorskoj konkurenciji do 86 
kilograma i sudjelovanje na Olimpij-
skim igrama u Parizu

Josipu Brkiću za 
izniman doprinos uređenju i pripremi 
niza kapitalnih izdanja književne i 
teorijske produkcije

Timu studenata  i mentora specijalistič-
kog diplomskog stručnog studija 
Projektni menadžment (Ana Tucman, 

Olgica Andrić, Vedran Maričić, Nika Pirš, Krešimir Jelovečki, 
doc.dr.sc. Milan Puvača, Karlo Jurač i doc. dr.sc. Zlatko 
Barilović) za osvojeno 1. mjesto s projektom „Obnova i prena-
mjena stare škole u kulturni centar“ , nastalim u sklopu 
projekta „Sinergija znanja Grada Zaprešića i Veleučilišta 
Baltazar Zaprešić –SING“

ZAHVALNICE su dodijeljene:

PLAKETE su dodijeljene:

Lovačkom društvu Kuna Jablanovec za 80 godina 
uspješnog rada u području lovstva i zaštite okoliša

Nagradu je preuzeo Danijel Pek Nagradu je preuzeo predsjednik Kluba Josip Kovačec

KUD-u POJATNO za 20 godina uspješnog djelovanja u 
području tradicijske kulture i zborskog pjevanja

Nagradu je preuzela predsjednica KUD-a Nada Turk

Plaketu je preuzeo predsjednik 
Društva Vlado Kipčić Šuta

Ivanu Đodanu i Miri Jurkiću 
za nesebičnost i plemenitost u 
pomaganju drugima

Dragutinu Peričkom  - 
Pikiju za bogato likovno 
stvaralaštvo i sudjelovanje u 
humanitarnim akcijama

Nagradu 
je preuzeo 
zapovjednik 
Postrojbe 
Željko Barun

DIPLOME su dodijeljene:

Darku Pokupcu (posthumno) za izniman 
doprinos društvenom i političkom razvoju grada.

Jeleni Mikovčić, novinarki i urednici Hrvatskog 
radija, za osvojenu Nagradu Europa za najbolji 
medijski rad u 2023. godini, u kategoriji radij-
skog novinarstva, za emisiju „Dossier Europa“ na 
temu cyberbullyinga

Nagradu je preuzeo brat 
našeg dragog velečasnog 
Milan Frkonja
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U potpuno novom ruhu, uz sjajan na-
stup Marka Tolje, svečano je otvoreno 
Pučko otvoreno učilište Zaprešić čime 
je započela jedna nova, prije svega 
umjetnička priča našega grada.

Ukupno 5 milijuna eura uloženo je u cje-
lovitu obnovu zgrade teško oštećene u po-
tresu, od čega je za konstrukcijsku obnovu 
3,1 milijun eura osigurala Zagrebačka žu-
panija kroz decentralizirana sredstva 
Vlade RH, dok je unutarnje opremanje 
vrijedno 1,8 milijuna eura financirano iz 
gradskog proračuna.

„Pučko otvoreno učilište nije samo 
zgrada. Ono je sjedište kulture, kreativ-
nosti i obrazovanja koje desetljećima 
oplemenjuje živote naših sugrađana. Go-
tovo četiri godine, od potresa do danas, 
bili smo izvan zgrade, snalazili smo se na 
razne načine, no nismo posustajali. Sada 
smo ponovno u vlastitom prostoru, mo-
dernom, inovativnom i prekrasno uređe-
nom. Ovo je ‘vjetar u leđa’ našoj glavnoj 
misiji – biti središte kulture i obrazova-

nja grada Zaprešića“, poručila je prilikom 
svečanosti otvorenja ravnateljica Maja 
Mikulić.

Svoje zadovoljstvo nije krio ni gradona-
čelnik Željko Turk: „Teško je nakon potre-
sa bilo i zamisliti da će zaprešićko Pučko 
otvoreno učilište uopće više otvoriti svoja 
vrata, a danas je ono u cijelosti obnovljen i 
moderniziran objekt, daleko ljepši i bolji 
no što je bio. Usuđujem se nazvati ga na-
šim novim hramom kulture!“

Novoobnovljenu zgradu obišli su i za-
mjenik župana Zagrebačke županije Er-
vin Kolarec, državni tajnik u Ministar-

stvu prostornoga uređenja, graditeljstva i 
državne imovine Domagoj Orlić te držav-
na tajnica u Ministarstvu kulture i medija 
Dražena Vrselja koja je istaknula važnost 
postojanja ovakvih objekata kao središta 
kulturnog i umjetničkog života. „Sigurna 
sam da će se ovdje događati čitav niz likov-
nih radionica, plesnih i glazbenih. Želim 
da ova prekrasna dvorana bude mjesto bo-
gatog kazališnog života, koncerata i izlož-
bi, jer lijepo je biti uz jedan veliki Zagreb, a 
ipak imati ovakvo mjesto gdje će kulturni 
život eksplodirati na najljepši mogući na-
čin”, zaključila je Vrselja.

„DOŽIVITE 
UMJETNOST 
S NAMA!“

NOVA DIMENZIJA 
GLAZBENOG OBRAZOVANJA

CENTAR KULTURE U SRCU GRADA
SVEČANO OTVORENA OSNOVNA 
GLAZBENA ŠKOLA ZAPREŠIĆ

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE PONOVNO OTVORILO VRATA

Dvorana je otvorena svečanim 
koncertom M. Tolje

U ovaj projekt Grad je 
uložio 700 tisuća eura

Multifunkcionalni 
prostor bit će 
otvoren za sve 
građane, ustanove 
i udruge

Škola trenutno ima 181 učenika u 
osnovnom glazbenom programu

Nova Osnovna glazbena škola Zapre-
šić i svečano je otvorena, a za uređenje 
prostora u sklopu Veleučilišta Baltazar 
te nabavu novih instrumenata Grad Za-
prešić izdvojio je 700 tisuća eura.

Podsjećamo, program osnovnog glazbe-
nog obrazovanja u Zaprešiću provodila je 
Glazbena škola Zlatka Balokovića, no zbog 
ograničenih prostornih i kadrovskih ka-
paciteta donesena je odluka o osnivanju 
vlastite osnovne glazbene škole koja je 
preuzela inventar, učenike i zaposlenike 
vezane za provedbu programa osnovnog 
glazbenog obrazovanja. S početkom rada 
nove škole Područno odjeljenje GŠ Zlatka 
Balokovića je prestalo obavljati djelatnost 
osnovnog obrazovanja, no nastavlja u Za-
prešiću provoditi ono srednjoškolsko za 
što je osiguran prostor u sklopu novoob-
novljenog Pučkog otvorenog učilišta.

Vršitelj dužnosti ravnatelja nove škole 
Igor Horvat izrazio je svoje oduševljenje 
novim prostorom i opremom koja ispunja-
va sve uvjete za moderno i kvalitetno glaz-
beno obrazovanje. „Mnogo se ovdje radilo 
tijekom ljeta kako bismo spremno dočeka-
li polaznike s početkom nove školske go-
dine. Trenutno škola broji 181 učenika u 
osnovnom glazbenom programu i još 18 
učenika u predškolskom programu, a ima-
mo i mogućnost proširenja pa svakako vi-
dim rast i uspon škole u budućnosti. Veći-
na instrumenata je nova, a od ove godine 
imamo i odjel udaraljki što dosad nismo 
imali“, poručio je Horvat.

Ravnateljica Uprave za odgoj i obrazo-
vanje Ministarstva znanosti, obrazovanja 
i mladih Vesna Šerepac pohvalila je prije 
svega suradnju koja je dovela do otvaranja 
nove glazbene škole: „Lijepo je biti na do-
gađaju koji pokazuje kako se surađuje s 
jedinicom lokalne samouprave, ali i dr-
žavnim institucijama, a rezultat toga je da 
učenici koji se glazbeno obrazuju ovdje 
imaju primjerene prostore i suvremena 
pomagala. Posebno me veseli mogućnost 
vertikalnog širenja obrazovanja, od predš-
kolskog, preko osnovnoškolskog, a u bu-
dućnosti, nadam se, i srednjoškolskog ob-
razovanja.”

Gradonačelnik Zaprešića Željko Turk 
istaknuo je kako je otvorenje Osnovne 
glazbene škole samo dio kontinuiranog 
ulaganja u poboljšanje uvjeta odgoja i ob-
razovanja u gradu. „Osobito mi je zado-
voljstvo, a vjerujem da ga dijelim s brojnim 
Zapreščanima, posebice s ljubiteljima 
glazbe i umjetnosti općenito, što je došao 
trenutak da s radom započne gradska Os-

novna glazbena škola. Značajna smo sred-
stva u nju uložili, ali rekao bih da je to za-
pravo mali ulog u ono što ovdje stvaramo i 
čemu težimo, a to je pružiti našim najmla-
đim sugrađanima najbolje uvjete koje mo-
žemo, a u kojima će rasti i obrazovati se“, 
zaključio je gradonačelnik Turk.

Mladi glazbenici dobili su tako devet ka-
binetskih učionica, dvoranu, učionicu za 
solfeggio, „igraonicu“ za glazbeni vrtić, a 
osiguran je prostor i za zbornicu te sani-
tarne prostorije. Kada je riječ o instru-
mentima, Grad je nabavio pet klavira i se-
dam pijanina te instrumente za puhače, 
gudače, gitare, udaraljke i drugu potrebnu 
opremu.

Osiguravanje adekvatnih prostornih ka-
paciteta, opreme, kadrova i financijskih 
sredstava te veća programska i razvojna 
fleksibilnost, učinit će školu središnjom 
institucijom glazbenog obrazovanja u cije-
lom zaprešićkom kraju te omogućiti konti-
nuirano i kvalitetno obrazovanje budućih 
glazbenika.

Radovi na obnovi oštećenja od 
potresa trajali su 2 godine



93.000 EURA ZA POTICANJE IZVRSNOSTI

UREĐENJE ČEKAONICA U DOMU ZDRAVLJA

DANI ERASMUSA U DV MASLAČAK

DJEČJI TJEDAN U ZAPREŠIĆU BIO JE PREPUN DOGAĐANJA I AKTIVNOSTI

888 društvene djelatnosti 9

Prvi puni tjedan listopada posvećen 
je djeci i nazvan Dječji tjedan, a to je 
tradicionalna godišnja akcija i aktiv-
nost koja obuhvaća sve više djece i 
odraslih u gradovima i općinama koji 
imaju status Grada/Općine – prijatelja 
djece.

SJEDNICA DJEČJEG  
GRADSKOG VIJEĆA

Kako je i Zaprešić - Grad prijatelj djece 
brojna su događanja u tom tjednu namije-
njena upravo njima. Središnje je događanje 
svakako otvorenje Osnovne glazbene ško-
le Zaprešić, a Dječji je tjedan započeo sve-
čanom sjednicom Dječjeg gradskog vijeća 
Grada Zaprešića. Na sjednici je odabran 
prijedlog logotipa Vijeća koji je izradila Ni-
ka Drmić, učenica 2. razreda OŠ A. Augu-
stinčića. Rad Vijeća pre d   stavio je dječji 

gradonačelnik Janko Jembrih izvijestivši 
da su u proteklih godinu dana imali devet 
radionica i četiri službene sjednice te da su 
posjetili Dom za starije i nemoćne, a u na-
rednom razdoblju planiraju posjete sport-
skim klubovima i umjetničkim organiza-
cijama te sudjelovanje na događanjima za 
djecu.

POSTAVLJANJE  
KOMUNIKACIJSKE PLOČE

U dvorištu OŠ Antuna Augustinčića po-
stavljena je komunikacijska ploča „Pričaj-
mo slikama u Zaprešiću” i to u sklopu Naj-
akcije, natječaja na kojem je kao najbolji 
prijedlog odabrana akcija Udruge stude-
nata logopedije Logomotiva.

Komunikacijske ploče sadrže simbole za 
komunikaciju koje sadrže visokofrekven-
tne riječi koje se koriste u određenoj sva-
kodnevnoj situaciji. Potpomognuta komu-
nikacija pomaže djeci sa složenim komuni-
kacijskim potrebama (koja otežano 
komuniciraju putem govora), socijalizirati 
se s vršnjacima te prenijeti svoje želje i po-
trebe odraslima. Postavljanjem komunika-
cijske ploče na školsko igralište, omogućuje 
se uključivanje drugih u komunikaciju s 
djecom s teškoćama, ali ujedno i spontana 
komunikacija poznatim sredstvom što po-
većava njihovo samopouzdanje.

Zamjenik gradonačelnika Grada Zapre-
šića Alan Labus prilikom postavljanja plo-

če rekao je kako će ove komunikacijske 
ploče biti postavljene na više lokacija u Za-
prešiću. „Drago mi je da je ovo još jedna od 
lokacija na kojoj postavljamo tu komuni-
kacijsku ploču, a mi ćemo nadalje u svim 
našim dječjim parkovima postaviti ova-
kve ploče koje prije svega upozoravaju na 
vrlo čest problem danas kod djece i mla-
dih, poremećaj iz spektra autizma i sličnih 
problema u komunikacijskoj sferi“, rekao 
je Labus.

ZANIMLJIVA DOGAĐANJA  
I RADIONICE

Zanimljiva događanja i radionice imao 
je i CeZaM Zaprešić, a u Gradskoj knjižni-
ci A. Kovačića bila je postavljena izložba 
dječjih radova DV Točkica „Jesen u mo-
jem gradu“ i DV Bistra „Ljubav djeci prije 
svega“, radionica poticanja čitanja „Čitaj-
mo naglas!“, kviz za osnovnoškolce koji su 
pripremili zaprešićki srednjoškolci kao i 
predstava Pepeljuga po kaštelanski u or-
ganizaciji Max teatra uz gostovanje Ka-
štelanskog dječjeg kazališta Škatula u PO-
UZ-u. Vrtićanci DV Maslačak su pak u Vr-
šilnici postavili izložbu „Moj grad – najza-
bavnija i najveselija mjesta u našem gradu 
kroz oči najmlađih“.

I glavni je trg u sklopu BAN FUN FE-
STA imao zabavne radionice, pričaonice 
bajki, vožnje kočijom te je tako cijeli tje-
dan grad živio baš za djecu.

Grad Zaprešić raspisao je Natječaj za dodjelu stipendija Gra-
da Zaprešića učenicima srednjih škola i studentima za školsku/
akademsku godinu 2024./2025.

Stipendija Grada Zaprešića dodjeljuje se za dvanaest mjeseci po-
čevši od 1. listopada 2024. godine. Za učenike iznosi 100,00 eura, a 
za studente 150,00 eura mjesečno. Dodijelit će se ukupno 60 stipen-
dija, od čega 28 učenicima srednjih škola, a 32 studentima.

Po isteku roka za podnošenje prijava Povjerenstvo će izvršiti bo-
dovanje te objaviti listu stipendista, a svečano potpisivanje ugovora 
bit će u prosincu nakon objave konačnih rezultata.

NATJEČAJ ZA DODJELU 
STIPENDIJA UČENICIMA 
SREDNJIH ŠKOLA I 
STUDENTIMA

Djeca postaju aktivni članovi zajednice i uče važnost inkluzije

Preuređenje je dobrodošlo 
malim i velikim pacijentima

S DJECOM I ZA DJECU

Dodatne sjedalice koje će se postaviti u hodniku ispred ulaza u 
čekaonicu laboratorija, Dom zdravlja Zagrebačke županije naba-
vit će zahvaljujući donaciji Grada Zaprešića u iznosu od 5.000 eu-
ra.

Mališane pedijatrijske čekaonice odlučio je pak iznenaditi InDizajn 
tim. Prijeko potrebna je bila sanacija i uređenje zidova, a ideja je bila u 
prostoriju unijeti žarke boje i zidne dekoracije kako bi djeci boravak u 
Domu zdravlja bio što ugodniji. Postavljene su drvene klupe s naslonima 
učvršćenima u zid kako bi se svi elementi mogli detaljno dezinficirati. 

„Budući da je ovo prostor namijenjen prvenstveno djeci, odlučili smo 
se poigrati bojama i čekaonicu učiniti što zabavnijom, te im time barem 
malo olakšati dolazak k liječniku”, ističe Mirjana Mikulec.

U uređenje pedijatrijske čekaonice uključio se i Grad Kaštela koji je u 
povodu Dana grada zaprešićkom Domu zdravlja donirao sredstva u 
iznosu od 1.300 eura za kupnju novih ormarića za prematanje beba.

Grad donirao 5 tisuća eura 

Razvoj empatije 
i tolerancije

Ove jeseni se 8. godinu zaredom održava-
ju Dani Erasmusa, prigodna godišnja mani-
festacija kojom se u cijelom svijetu istovre-
meno obilježava uspjeh programa Era-
smus+! Od 14. do 19. listopada 2024. održavaju 
se raznovrsna događanja diljem Hrvatske koja 
organiziraju ustanove i organizacije koje pro-
vode ili su provele projekte Erasmus + te na nji-
ma predstavljaju rezultate, stečena znanja i 
iskustva. U DV Maslačak se trenutno provodi 
projekt “Snaga različitosti”, a oni su ujedno i 
nositelji akreditacije za programsko razdoblje 
do 2027. godine.

Erasmus dani obilježeni su nizom aktivnosti 
za djecu pod sloganom “Snaga različitosti”. Od-
gojiteljice su s djecom igrale različite igre koji-
ma je cilj prepoznavanje različitosti, razvoj em-
patije i tolerancije. U eTwinning kutiću djeca su 
upoznala edukativne mogućnosti korištenja 
digitalne tehnologije. Također su osmišljene li-
kovne i radionice građenja gdje su djeca mogla 
upoznati i oslikavati zastave svijeta te graditi 
znamenitosti Europe i Hrvatske.



Posljednjih godina, prema 
nekim istraživanjima, tro-
šimo čak četiri puta više ne-
go što štedimo. Stoga su u li-
stopadu, mjesecu štednje, odr-
žane besplatne edukacije kako 
bi građani Zaprešića naučili 
što bolje upravljati svojim fi-
nancijama. Nisu rijetki oni koji 
troše više nego što zarađuju i 
oslanjaju se na kreditne karti-
ce  kako bi spojili kraj s krajem, pa su na edukacijama u GK Ante Kova-
čića predavači Matija Drakšić i Sanela Dropulić ponudili praktične 
uvide i smjernice za pomoć pojedincima kako poboljšati svoju financij-
sku dobrobit. Edukacije su bile usmjerene na aktualne financijske iza-
zove. Zašto tako teško „sastavljamo“ kraj s krajem kada je novac u pita-
nju, zašto imamo tako puno troškova, a tako malo novaca, zašto nam 
euro tako brzo klizi iz ruku i što će se događati kada euro postane digi-
taliziran, što kada nam inflacija „pojede“ plaću, ušteđevinu, novac – 
samo su neka od pitanja na koja su odgovarali stručnjaci iz Valorescho-
ola sa željom da polaznicima pruže praktična rješenja i znanja kako bi 
lakše preuzeli kontrolu nad svojom financijskom budućnošću.

Popraćen bogatim zabavnim i kulturno umjet-
ničkim sadržajem, ali i korisnim radionicama i pa-
nel diskusijama, tradicionalni zapre-
šićki sajam na kojem svoje usluge i 
proizvode predstavljaju obrtnici, gos-
podarstvenici i poduzetnici ove je go-
dine okupio više od 150 izlagača. Ovog 
puta, njegova središnja tema naslovljena 
je „Izazovi brendiranja u obrtništvu“.

„Brojni izazovi stavljeni su pred nas i 
zato ovim sajmom želimo osnažiti svakog 
obrtnika. Konkretno, brendiranje je du-
gotrajan proces koji zahtijeva privlačenje 
pozornosti klijenata, zatim uspostavlja-
nje i zadržavanje povjerenja. Izazovi s ko-
jima se svakodnevno susrećemo dodatni 
su poticaj da se vješto suočavamo i prilagodimo pro-
mjenama, opstanemo i dalje se razvijamo”, rekao je 
predsjednik Udruženja obrtnika Zaprešić Davor Pi-
smarović.

Sajam organiziraju Udruženje obrtnika Zaprešić i 
Grad Zaprešić uz pokroviteljstvo Ministarstva gos-
podarstva i održivog razvoja, suorganizaciju Zagre-
bačke županije i Obrtničke komore Zagreb te uz 
sponzorstvo Hrvatske obrtničke komore i općina za-
prešićkog prstena.

Zamjenik župana Zagrebačke županije Ervin Kola-
rec zahvalio je obrtnicima, poduzetnicima i gospo-
darstvenicima, jer upravo oni pune proračun Zagre-
bačke županije koji je stabilan i koji iz godine u godinu 
raste i tako omogućava realizaciju brojnih projekata. 
„Izuzetno smo ponosni na svoje gospodarstvenike jer 
upravo oni svojim radom i zalaganjem Zagrebačku 
županiju, po prihodima, svrstavaju u sam vrh u Repu-
blici Hrvatskoj, odmah nakon Grada Zagreba”, rekao 
je Kolarec podsjetivši da je za potpore poduzetnicima 
i obrtnicima Županija osigurala ove godine gotovo 2,1 
milijun eura.

„Kako bismo potaknuli prvenstveno malo poduzet-
ništvo, ove smo godine u proračunu osigurali oko 100 
tisuća eura potpora za poduzetnike početnike, a kroz 
kontinuirana ulaganja u komunalnu infrastrukturu 
cilj nam je i nadalje stvarati pretpostavke za privlače-
nje novih investitora. Koristim ovu priliku i da naja-
vim otvaranje nove poslovne zone te zahvaljujem 
Vladi RH koja je donijela odluku da nam za tu namje-
nu preda u vlasništvo 250 tisuća kvadrata zemljišta 
uz željezničku stanicu Novi dvori“, poručio je grado-
načelnik Zaprešića Željko Turk.
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24. SAJAM GOSPODARSTVA

„IZAZOVI BRENDIRANJA 
U OBRTNIŠTVU“

Priznanje je preuzeo zamjenik 
gradonačelnika Alan Labus OTVORENI NATJEČAJI ZA 

POTPORE PODUZETNICIMA

Grad je osigurao 90 
tisuća eura za pomoć 
poduzetništvu

Praksa Grada Zaprešića da potiče poduzetniš-
tvo nastavljena je i u 2024. godini, a za dodjelu 
potpora male vrijednosti za poticanje razvoja 
malog gospodarstva i potpora za poduzetnike 
početnike otvoreni su natječaji putem kojih će se 
dodijeliti sredstva u ukupnom planiranom iznosu 
od 90.000,00 eura.

Zahtjevi se zaprimaju do 29. 11. 2024. godine 
do 00:00 h ili do iskorištenja planiranih sredstava, 
rješavaju se prema redoslijedu zaprimanja isklju-
čivo elektronskim putem, a podnositelji se mogu 
javiti samo na jedan od dva raspisana natječaja.

Korisnici potpora moraju imati sjedište, mjesto 
ulaganja, a obrtnici i prebivalište na području 
Grada Zaprešića.

Pojedinačna potpora može iznositi do 70 % 
troškova, odnosno najviše 2.000,00 eura za po-
duzetnike početnike te najviše 3.500,00 eura za 
mikro subjekte malog gospodarstva.

POTPORE ZA PODUZETNIKE POČETNIKE
Poduzetnikom početnikom smatra se obrt, 

trgovačko društvo ili obiteljsko poljoprivredno 
gospodarstvo koje je registrirano u razdoblju od 1. 
1. 2023. godine do dana podnošenja zahtjeva za 
dodjelu potpore.

Potpore se odobravaju za:
-  nabavu opreme, alata, strojeva, mjernih i 

kontrolnih uređaja i instrumenata za obavljanje 
osnovne djelatnosti

-  unutarnje uređenje poslovnog prostora 
(materijal te građevinski i instalaterski radovi)

-  nabavu uredskog i radnog namještaja
-  nabavu računalne opreme, računalnih programa 

i sustava
-  promociju i marketinške aktivnosti (izrada 

internetske stranice i promotivnih materijala).
Na natječaj se mogu javiti samo oni poduzetnici 

početnici  koji se nisu javili na prošlogodišnji 
natječaj za dodjelu potpora za poduzetnike 
početnike za 2023. godinu.

POTPORE MALE VRIJEDNOSTI ZA POTICANJE 
RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA

Podnositelji zahtjeva mogu biti isključivo mikro 
subjekti malog gospodarstva.

Potpora se može dodijeliti za kupnju novih ili ra-
bljenih strojeva, alata, opreme potrebne za obav-
ljanje djelatnosti gospodarskog subjekta, vozila i 
priključnih vozila (osim osobnih).

Svi detalji dostupni su na mrežnim stranicama 
Grada Zaprešića (zapresic.hr), a više informacija 
moguće je zatražiti i putem elektroničke pošte na 
adresu ponatjecaj@zapresic.hr 

ZAPREŠIĆU PRIZNANJE OBRTNIČKE KOMORE ZAGREB

Obrtnička komora Zagreb 
svečano je obilježila 30 godina 
rada i postojanja. Na svečanosti 
u Staroj gradskoj vijećnici u Za-
grebu naglašena je velika tradici-
ja obrtništva koja je temelj gospo-
darskog razvoja i očuvanja kul-
turne baštine.

Obrtnička komora Zagreb sa 
svojih 14 udruženja, među kojima 
je i Udruženje obrtnika Zaprešić, 
najveća je područna obrtnička 
komora i predstavlja lokomotivu 
obrtničkog sustava. „Kao ključni 
pokretač lokalne ekonomije, 
obrtništvo doprinosi zapošljava-

nju, inovacijama i očuvanju vri-
jednih zanata koji povezuju proš-
lost s budućnošću grada“ rekao je 
predsjednik Obrtničke komore 
Zagreb Antun Trojnar.

Podatak da sve veći broj mladih  
upisuje strukovne škole, pokaza-
telj je da obrtništvo u Zagrebu i 
Hrvatskoj ima sigurnu buduć-
nost.

Obrtnička komora Zagreb obi-
lježila je 30 godina rada i dodijeli-
la priznanja u povodu te obljetni-
ce, a među dobitnicima je i Grad 
Zaprešić i to za uspješnu suradnju 
i doprinos u razvoju obrtništva.

DOPRINOS RAZVOJU 
PODUZETNIŠTVA

Udruženje 
obrtnika 
prati 
trendove 
na tržištu

Više od 150 izlagača 
predstavilo se na 
ovogodišnjem Sajmu 
gospodarstva

Ponovno nije izostao veliki 
interes izlagača i posjetitelja

LISTOPAD - MJESEC ŠTEDNJE

Edukacije o kvalitetnom 
upravljanju novcem



1212 info + 13

Dan mladih i poduzetnih Hrvatske je ma-
nifestacija koja je u Vršilnici okupila zapre-
šićke poduzetnike, ali i goste iz cijele Hrvat-
ske, od Iloka do Dubrovnika. Cilj nevladine 
inicijative Mladi i poduzetni bio je okupiti po-
duzetnike svih dobnih skupina u ozračju me-
đugeneracijske suradnje, umrežavanja i raz-
mjene znanja s ciljem poticanja održivog na-
pretka i oblikovanja budućnosti Hrvatske, 
posebice u gospodarskom smislu.

Pod temom „Mladenačka energija susreće 
iskusnu mudrost”, događaj je naglasio snagu su-
radnje između mlađih poduzetnika koji donose 
nove perspektive, tehnološke uvide i veliki entu-
zijazam te iskusnih profesionalaca koji nude ne-
procjenjivo iskustvo, mudrost i vodstvo.

Mlade i poduzetne pozdravili su mnogi pro-
tokolarni gosti među kojima je bio i Dario Hre-
bak, gradonačelnik Bjelovara, Svjetlana Male-
ković, izaslanica gradonačelnika Zagreba, Mo-
rena Mičetić, direktorica Poduzetničkog 
inkubatora Poreča, Marina Rožić, glavna tajni-
ca HGK, a manifestaciju su otvorili Alan Labus, 
zamjenik gradonačelnika Zaprešića i Maja 
Jambrović, zamjenica predsjednika MIP-a.

Program su iznimno zanimljivim i aktual-
nim za mlade i poduzetne učinili predavači: 
Barbara Maheshwari, mlada poduzetnica Šibe-
nik/London, Ivan Mišetić, glavni tajnik Atlan-
tic Grupe, Senad Galijašević (Senna M), vlasnik 
Senna Inovation Factory, Fran Poštenjak, po-
duzetnik iz Jastrebarskog, Irena Linasi, podu-
zetnica iz Ljubljane i Zagreba, te Doris Sošić, 
ravnateljica Instituta za poslovnu izvrsnost, 
poduzetništvo i održive sustave. Održana su i 
četiri panela, tematski vrlo bliska mladima.

DAN MLADIH I PODUZETNIH HRVATSKE
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Istaknuta je važnost prijenosa znanja, 
međugeneracijske solidarnosti i uvažavanja

Snaga je u mladima, 
razum u starima - 
poruka je susreta

MLADI I PODUZETNI - bez 
granica u virtualnom svijetu

Panel 
Mladost i 
iskustvo

Kombi će biti na raspolaganju 
svim klubovima Zajednice

Građevinski radovi vrijedni 200.000,00 eura pri samom 
su završetku, a njima je obuhvaćena temeljita rekonstruk-
cija svih elektroinstalacija, sanitarnih čvorova, terase i 
podova, zamjena stolarije te ličilački radovi i kompletna 
klimatizacija. Riječ je o prostoru ukupne površine od gotovo 
370m2, a svi radovi, uključujući i unutarnje opremanje, trebali bi 
biti završeni tijekom ovog mjeseca, pa se 
očekuje da će objekt u prosincu biti spre-
man primiti nove jasličke skupine.

Gradonačelnik Turk naglasio je kako 
Grad Zaprešić kontinuirano ulaže u po-
boljšanje uvjeta odgoja i obrazovanja: 
„Djeca su naša budućnost i to vrlo često 
ponavljam. Nakon što smo otvorili novi 
područni vrtić Gjalski, započeli smo s re-
konstrukcijom i ovog starog objekta koji 
će za kratko vrijeme ponovno biti ispu-
njen dječjim smijehom. Time nastavlja-

mo povećavati kapacitete za predškolski odgoj, a s prostorom za 
vrtić u Jablanovcu u okviru Društvenoga doma, dobivamo oko 
150 mjesta više u odnosu na trenutno stanje. Podsjećam i da je u 
tijeku projektiranje nove osnovne škole sa sportskom dvoranom, 
otvorili smo novu Osnovnu glazbenu školu i Pučko otvoreno uči-
lište što govori u prilog tome da pratimo potrebe građana.“

„Više od 25 godina smo boravili ovdje u 
našoj maloj dječjoj kući i puno puta smo 
od roditelja dobili povratnu informaciju 
da baš vole ove prostore jer se u njima 
osjećaju kao doma. Zahtjevi roditelja za 
upis djece u vrtić rastu, ali vjerujem da će-
mo u ovom trenutku uspjeti ispuniti ono 
što roditelji traže i očekuju. Ovdje će u po-
četku biti jasličke skupine, jer je najveća 
potreba upravo za smještajem djece mlađe 
dobi“, poručila je ravnateljica Dječjeg vrti-
ća Maslačak Gordana Anna Hübl.

PROŠIRENJE VRTIĆKIH KAPACITETA ZA JASLIČKE SKUPINE

Pri kraju preuređenje vrtića na Trgu mladosti

Mladi i stariji poduzetnici 
razmijenili ideje i iskustva

Završeni su radovi na izmjeni cera-
de na dvorani Tenis centra Zaprešić 
vrijedni više od 30 tisuća eura, dok je 
kompletno preuređenje klupskih pro-
storija u iznosu od 70 tisuća eura fi-
nancirano sredstvima Agencije za re-
gionalni razvoj i vlastitim prihodima i 
donacijama. Uređene su svlačionice s 
tuševima, sanitarni čvor i prostor za dru-
ženje. „Puno će to značiti za čak 122 pola-
znika Škole tenisa, a i veliki broj onih koji 
svakodnevno rekreativno treniraju u 
uvjetima koji su sada na europskoj razini“, 
rekao je predsjednik Tenis centra Zapre-
šić Stjepan Mihaliček.

Od sada će zaprešićki sportaši lakše pu-

tovati  na natjecanja jer je Zajednica 
športskih udruga grada Zaprešića, uz po-
moć Grada i Hrvatskog olimpijskog odbo-
ra, kupila novo kombi vozilo koje će biti na 
raspolaganju svim klubovima. Ukupna 
vrijednost kombi vozila je 46.660,95 eura, 
od kojih je HOO sufinancirao s 15 tisuća 
eura, dok je ostatak sufinancirao Grad Za-
prešić. „Sretan sam što smo kupili ovo vo-
zilo koje će uvelike pomoći sportašima u 
odlasku na natjecanja, prije svega sporta-
šima iz individualnih sportova, ali i onih 
manjih timskih, a uz to ćemo i racionalizi-
rati troškove Zajednice za tu namjenu“, 
rekao je predsjednik Gradskog vijeća i 
ZŠU-a grada Zaprešića Matija Teur.

NASTAVLJAJU SE ULAGANJA U SPORT I SPORTSKU INFRASTRUKTURU

ZAVRŠENA OBNOVA 
TENIS CENTRA ZAPREŠIĆ



Mogu reći da sam očekivao pozitivne 
komentare, ali neki od njih su me poseb-
no razveselili. Najdraže mi je čuti naše 
stare Zapreščane i Zapreščanke kako go-
vore da im je pjesma nagnala suze na oči i 
vratila im stara sjećanja na to „kak je ne-
kad bilo“. Također, sretan sam što naši 
zaprešićki klinci sada imaju pjesmu koja 
je primjerena njihovom uzrastu, a uz to 
mogu i naučiti nove stvari o gradu u ko-
jem žive. Sve u svemu, zadovoljan sam.
Uoči Dana grada predstavljen je i spot. 
Tko je zaslužan za taj dio?

Za snimanje spota zaslužni su, također 
domaći dečki, Josip Šuker, Marko Tomić, 
Filip Žulj i Mateo Kulić te jedan, ne toliko 
domaći, Joubert iz Južne Afrike. Kod Jo-
sipa sam snimio i vokale u njegovom stu-
diju. Marko je zaslužan za snimke drona, 
a Mateo je uz osmišljanje matrice i mon-
tirao cijeli spot. Uz njih, važno je napo-
menuti i potporu Grada Zaprešića te Tu-
rističke zajednice grada Zaprešića.
Kako je izgledalo snimanje spota, je li 
bilo sve po planu ili je bilo nekakvih 
poteškoća?

U principu je sve išlo glatko. Izdvojio 
bih možda snimanje scena na Bageru. 
Mateo i ja smo planirali pozvati ekipu na 
roštilj kako bismo snimili tu atmosferu 
koja se može osjetiti na Bageru kad je lije-
po vrijeme i kad se ljudi skupe, ispeći ro-

štilj i malo se podružiti. Zahvaljujem fir-
mi Vugrinec na mesu koje su nam doni-
rali kako bismo sve to mogli organizirati 
uz pravi roštilj. Najteže je bilo osmisliti 
scene s bakljama jer baklje koje smo kori-
stili traju otprilike jednu minutu. Bogu 
hvala, sve je prošlo dobro i bez interven-
cije vatrogasaca.
Koju poruku ste željeli poslati Zaprešča-
nima?

Poruka je jasna: cijenite i njegujte ono 
što imate jer mnogi su prije nas prolijeva-
li krv i znoj da mi ne bismo morali, ali ne-
mojmo zaboraviti da smo i mi pozvani na 
isto. Čuvajte uspomene koje vam stavlja-
ju osmijeh na lice jer dobro dođu u dani-
ma tuge. Uspomene koje čuvamo za takve 
dane vrjednije su od novaca koje čuvamo 
za „crne dane“. Također, prenesite te us-
pomene na naše malene da se ne izgube 
jer će i njima dobro doći nešto mudrosti u 
danima njihove gluposti.
U pjesmi se spominju razni dijelovi 
grada, koje je tvoje najdraže mjesto u 
Zaprešiću?

Posebno mjestu u mome srcu ima Šo-

derica/Bager/jezero Zajarki jer sam se 
tamo svako ljeto kao klinac vozio na bici-
klu s dedom Milanom. Ako nismo išli bi-
ciklom onda smo išli dedinim crnim sku-
terom. Na Bageru smo se kupali, makar 
se nije smjelo, ali meni su to bili jedni od 
najljepših dana djetinjstva. Pored Bage-
ra, tu je tržnica koja mi se dopada jer daje 
taj „stari štih“ grada kakav je nekad bio. 
Svi znaju sve, pozdravljaju se mladi i stari 
i naravno ima dobre klope! No na prvom 
mjestu mi je Župa Marije Kraljice apo-
stola, to jest, MKA. Tamo sam upoznao 
ljude koje je teško naći u ovom ludom svi-
jetu. Kako kaže Sirah: „Vjeran prijatelj 
pouzdana je zaštita; i tko ga je stekao na-
šao je blago.“
Pjesma govori o razvoju Zaprešića. Što 
po tvom mišljenju mladima danas 
najviše nedostaje u našem gradu?

Na prvom mjestu, smatram da im ne-
dostaje roditeljske brige i ljubavi. Kada 
vidim kako djeca danas razgovaraju i ka-
ko se ponašaju jedni prema drugima, ra-
stužim se. Kao da smo svi zajedno zabo-
ravili što je djetinjstvo. Pozivam roditelje 
da se ne trude zadovoljiti svoju djecu ma-
terijalnim stvarima već da im daruju 
osmijeh, zagrljaj, strpljenje i ostale vri-
jednosti koje izgrađuju čovjeka u ono što 
on stvarno je. Pored toga, smatram da 
nam nedostaje jedan kvalitetan centar za 
mlade gdje bi se mladi mogli okupljati i 
zajedno dijeliti upravo te vrijednosti kroz 
razgovor, igru, pjesmu, druženje. Tako-
đer, malo više sportskih sadržaja, ured-
nijih sportskih igrališta kako bi djeca te-
žila bavljenju sportom u slobodno vrije-
me. Ipak se Zaprešić ponosi titulom 
„Grada mladih“ pa dopustimo onda mla-
dima da budu zdravi mladi!
Kakvi su planovi što se tiče tvoje 
glazbene karijere? Pripremaš li neke 
nove pjesme?

Htio bih do kraja godine izbaciti još 
jednu pjesmu koju smatram prikladnom 
za predstojeće predsjedničke izbore. Na-
kon toga ću možda krenuti u nekom dru-
gom smjeru, a možda i neću. Ne bih htio 
još ništa govoriti jer još ništa nije sigur-
no. U svakom slučaju, veselim se budu-
ćim projektima i izazovima.
Čime se još baviš osim glazbom?

Studiram na Učiteljskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu gdje također pje-
vam u zboru fakulteta „Ufovci“. Uz to, ak-
tivno sudjelujem u raznim aktivnostima 
u već spomenutoj Župi Marije Kraljice 
apostola gdje također pjevam u zboru 
mladih „Apostoli“. Volim čitati duhovna 
štiva kad ulovim vremena i istraživati 
tzv. teorije zavjere koje se na kraju, veći-
nom, pokažu istinitima. Volim porazgo-
varati s ljudima kojima je potreban raz-
govor u teškim situacijama pa ako je ne-
kome potrebno nek’ se slobodno javi ;).

1514 intervju

Jura i Mateo Zaprešićane su zarazili 
pjesmom koja se brzo proširila 
društvenim mrežama i postala hit

Kako i kada je nastala pjesma koja se 
već pokazala kao nova himna Zapreši-
ća?

Tekst pjesme sam napisao prije više od 
godinu dana nakon što sam nakon dugo 
vremena ponovno čuo Shortyjev hit „Do-
đi u Vinkovce“. U tom razdoblju me baš 
oprala neka domoljubna euforija i samo 
sam slušao na repeat pjesme poput „Da-
jem ti srce“, „Dođi u Vinkovce“, „Grad pa-
lih anđela“, „Mata“ i slično. Kroz slušanje 
tih pjesama nekako sam dobio poticaj na-
pisati pjesmu svome gradu kao zahvalu 
za sve uspomene koje sam u njemu doži-
vio. Isto tako, htio sam taj isti osjećaj pri-
padnosti ovom gradu i osjećaj lokalnog 
patriotizma probuditi u ostalim sugrađa-
nima jer „Grad, to ste vi.“
Jesi li zadovoljan kako su Zapreščani 
reagirali na pjesmu?

 KAKO JE NASTALA NOVA ZAPREŠIĆKA HIMNA 
„ZAPREŠIĆU“ OTKRIO NAM JE AUTOR TEKSTA I IZVOĐAČ 
JURAJ HORVAT (UMJETNIČKO IME „JURA“). PJESMA 
GOVORI O GRADU ZAPREŠIĆU, NJEGOVOJ POVIJESTI, 
NASELJIMA TE ZNAMENITOSTIMA U ATRAKTIVNOJ 
MODERNOJ GLAZBENOJ IZVEDBI KOJU POTPISUJE 
PRODUCENT MATEO KULIĆ. OSIM TOGA, PJESMA NOSI 
OSJEĆAJ ZAJEDNIŠTVA, JEDINSTVA I LJUBAVI PREMA 
GRADU ZAPREŠIĆU, S KOJIM SE NEOVISNO O DOBI 
MOŽE POISTOVJETITI SVAKI ZAPREŠČAN. 

Spot i pjesma gradu za rođendan

AUTOR TEKSTA I IZVOĐAČ JURA 
PJESMOM POTIČE OSJEĆAJ 
PRIPADNOSTI GRADU

PREDSTAVLJENA HIMNA ZAPREŠIĆU

Detalji sa 
snimanja spota 
koji se snimao 
na svim važnijim 
lokacijama u gradu

Josip Šuker,  
„Pop Studio“

Mladima 
često danas 

nedostaje 
roditeljske 

brige i 
ljubavi

Nedostaje nam jedan 
kvalitetan centar za mlade
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Umjetnička udruga Plemićka mladež organizirala je u Mu-
zeju Matije Skurjenija Dan plemstva i Plemićke kako bi uz 
ples i prijatelje proslavila 25 godina postojanja.

Ovu obljetnicu željeli su obilježiti na mjestu gdje su se prvi put 
predstavili javnosti i zaplesali. Cilj je tada, kao i da-
nas, bio vratiti dašak minulih vremena u Nove dvo-
re, ali i potaknuti javnost na obnovu tog vrijednog 
kulturno-povijesnog kompleksa. Danas su Novi 
dvori u obnovi i vjerujemo da će se Jelačić bal usko-
ro vratiti tamo gdje mu je i mjesto.

Od osnivanja do danas prošlo je puno godina, ali 
neumorna predsjednica Lidija Gašpar još uvijek 
zadivljuje svojim entuzijazmom koji ulaže kako bi 
današnjim generacijama dočarala život u krugovi-
ma visokog društva 19. stoljeća.

„Bečku školu“ u Zaprešić je donio upravo ban Jelačić, a kako se 
tada živjelo, plesalo, odijevalo mogli su saznati brojni posjetitelji 
Novih dvora koji su se odvažili i zajedno s članovima udruge čak i 
zaplesali Hrvatsko salonsko kolo.

JELAČIĆKE PONOVNO OKIĆENE MEDALJAMA

Mažoretkinje  ponosno  
promoviraju boje grada

Zaprešićke mažoretkinje „Jelačićke”  ponovno su 
ostvarile zapažene rezultate na dva prestižna natjecanja 
koja su se održala u Novigradu Istarskom.

Mažoretkinje su sudjelovale na Pokalu Novigrada, gdje su u 
velikoj formaciji pom pon tradicionalni stil kadetkinje osvojile 
2. mjesto kao i juniorke u velikoj formaciji štap tradicionalni stil 
te seniorke u mini formaciji štap tradicionalni stil, dok su seni-
orke zauzele i 4. mjesto u velikoj formaciji štap tradicionalni 
stil. Natjecanja su se nastavila na Kupu Mediterana gdje su naše 
seniorke u kategoriji mini formacija štap moderni stil osvojile 3. 
mjesto, a u solo kategoriji Antonija Jurak natjecala se u štap 
modernom stilu i zauzela 5. mjesto. Velike čestitke svim natje-
cateljicama i Antoniji Jurak na izvanrednim rezultatima te 
hvala na dostojnoj prezentaciji našeg grada!

PROSLAVLJEN MEĐUNARODNI DAN STARIJIH OSOBA

Veća božićnica i uvođenje uskrsnice
Udruge umirovljenika Zaprešića proslavile su Međunarodni dan starijih oso-

ba koji se obilježava od 1991. godine, sve kako bi se istaknula važnost poboljša-
nja kvalitete njihova života, kao i sprječavanja njihove izoliranosti i marginali-
zacije u društvu. Udruge su obilježile taj dan zabavom uz večeru na kojoj su prigodnim 
darovima darivani bračni parovi koji su proslavili 50 godina braka kao i najstariji člano-
vi. U Udruzi umirovljenika grada Zaprešića to je devedesettrogodišnji Nikola, a najsta-
rija članica Udruge umirovljenika Šibice je devedesetčetverogodišnja Jelena. U povodu 
ove proslave predstavnici Grada najavili su povećanje božićnice na 40 eura, kao i uvođe-
nje uskrsnice u istom iznosu, a što je osobito razveselilo sve umirovljenike.

25 GODINA PLEMIĆKE MLADEŽI

Vjerni čuvari 
minulih vremena

Krinoline su 
plijenile pažnju 

prolaznika

VATROGASNI MEMORIJAL BANA JOSIPA JELAČIĆA

Natjecalo se gotovo 800 vatrogasaca
Jedno od najvećih vatrogasnih natjecanja u Hrvatskoj „Memorijal bana 

Josipa Jelačića“ održan je u Zaprešiću jubilarni 20. put. Tako se i ove godine, 
u organizaciji Vatrogasne zajednice grada Zaprešića, u Novim dvorima okupilo go-
tovo 800 dobrovoljnih vatrogasaca svih uzrasta, koji su svoja znanja i vještine po-
kazali kroz razna natjecanja.

„Vatrogasci nisu aktivni samo u intervencijama, već koristimo razne načine da se 
družimo i jačamo međusobne odnose, a u obliku natjecanja ujedno i vježbamo ka-
ko bismo svi bili što spremniji čuvati sigurnost naših građana i imovine”, poručio je 
zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe grada Zaprešića Željko Barun.

Memorijal je otvorio gradonačelnik Željko Turk. „Lijepo je ovih dana u Za-
prešiću koji slavi svoj 29. 
rođendan. Mnogo je doga-
đanja, a najljepše je kad 
nas okuplja tradicija kao 
što je ova vatrogasna. Po-
sebno me veseli velik broj 
djece i mladih, jer i vatro-
gastvo čine ljudi, a tamo 
gdje se okuplja mladost, 
znak je da s optimizmom 
možemo gledati na buduć-
nost“, rekao je gradona-
čelnik te uputio čestitku 
pripadnicima Vatrogasne 
zajednice koji, uz obavlja-
nje svojih dužnosti, aktiv-
no sudjeluju i u društve-
nom životu grada.

Memorijal je održan 
jubilarni 20. put

NACIONALNI DAN MULTIPLE SKLEROZE

Zdrava kava s lĳečnicom
Društvo multiple skleroze Zagrebačke županije, koje 

svoje sjedište ima u Zaprešiću, obilježilo je Nacionalni 
dan multiple skleroze aktivnošću Zdrava kava s liječni-
com kako bi podigli svijest o MS-u i senzibilizirali javnost 
s ciljem olakšavanja oboljelima uključivanje u društvo.

Udruga broji 212 članova s područja cijele Zagrebačke žu-
panije, od čega ih je 54 iz Zaprešića. Kroz sredstva Ministar-
stva osiguravaju uslugu osobne asistencije oboljelima od 
multiple skleroze, a sredstva dobivana od Grada Zaprešića 
koriste kao institucionalnu pomoć u radu. Udruga je to koja 
doprinosi jačanju socijalnog uključivanja i unaprjeđenja kva-
litete života oboljelih, a ovakva aktivnost pokazala se kao od-
ličan način obilježavanja njihova dana.

SVEČANA SJEDNICA MJESNOG ODBORA ŠIBICE

Šibičani obilježili dan mjesta
U povodu blagdana sv. Vinka Paulskog uz koji se obilježava i Dan Šibica, Vijeće 

Mjesnog odbora održalo je svečanu sjednicu.
Predsjednik Vijeća MO Šibice Ante Perić podsjetio je na neke od projekata provedenih 

u proteklom razdoblju među kojima je istaknuo čišćenje i proširenje propusta potoka Se-
lec, postavljanje dugo očekivane kamere za sankcioniranje nepropisne brzine na Zagre-
bačkoj ulici, a nakon dugogodišnjih i iscrpnih pregovora s vodstvom Duhovnog centra 
Lužnica, riješen je problem vlasništva zemljišta oko Društvenog doma, čime su stvoreni 
preduvjeti za dugo očekivanu realizaciju projekta proširenja postojećeg ili izgradnje no-
vog Doma s pratećim sadržajima. 

Gradonačelnik Željko Turk poručio je da se proračunom za iduću godinu svakako vodi 
briga o ravnomjernom razvoju svih mjesta, pa će tako i Šibicama biti osigurana sredstva 
za daljnji razvoj i poboljšanje životnih uvjeta, a među ostalim, najavio je kako su u Prora-
čunu osigurana sredstva za projektiranje novog društvenog doma.
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GRADSKA KNJIŽNICA ANTE KOVAČIĆA

Mjesto susreta djece
Na redovitim radionicama koje se održavaju u  GK 

A. Kovačića ovog su se mjeseca posebno obrađivala 
prava djece i to na radionicama Čitajmo naglas, Kre-
ativna radionica za djecu i Hoću biti pisac na kojima 
su djeca čitala, crtala i kreativno se izražavala.

U povodu Dana kravata 18. listopada postavljena je 
izložba dječjih radova nastalih na Kreativnoj radionici za 
djecu. Održane su i dvije radionice za niže razrede osnov-
nih škola na kojima su knjiž-
ničarke učenike upoznale s 
Konvencijom o pravima dje-
ce, čitali su je naglas, ali i dali 
neke svoje prijedloge i došli 
do zaključka da uz prava idu i 
obaveze kojih će se oni rado 
pridržavati. Nakon radionice 
djeca su se kreativno izrazila 
i njihovi su radovi izloženi na 
Odjelu za djecu i mlade.

Učiteljica Irja Kren održala 
je glazbenu radionicu za uče-
nike 2. razreda OŠ Ljudevita 
Gaja. Upoznali su se s glazbe-
nim instrumentima, izrazili 
što njima znači glazba u živo-
tu, pokazali neke svoje vokal-
ne sposobnosti i na kraju 
odrepali jednu pjesmu.

GRAD DJECI - DJECA GRADU

„Mamma mia“ i ZKDM 
gradu za rođendan

Nakon premijerne izvedbe u Vršilnici, polaznici Zapre-
šićkog kazališta za djecu i mlade još su jednom izveli po-
znati mjuzikl „Mamma mia“, a u bezvremenskim hitovi-
ma Abbe publika je ovog puta uživala u novoobnovljenoj 
dvorani zaprešićkog Pučkog otvorenog učilišta.

Tako su se ovom glazbenom komedijom mladi glumci 
vratili na svoj teritorij, ali i pridružili obilježavanju Dana 
grada Zaprešića. Prilagodbu teksta, dramatizaciju i kore-
ografiju mjuzikla potpisuje voditeljica dramskog studija 
ZKDM-a Iva Štritof, a polaznici su se ponovno pokazali 
kao pravi profesionalci.   

IMAGO BANA TOMISLAVA BUNTAKA

Izložba banu u čast
I Galerija Razvid je otvorila svoja vrata prigodnom izlož-

bom uoči Dana grada. Akademski slikar Tomislav Buntak 
predstavio je ciklus slika na temu života i djela generala i ba-
na Josipa Jelačića, našeg najpoznatijeg stanovnika čiju 223. 
godišnjicu rođenja obilježavamo ove godine.

„Za Galeriju Razvid Buntak je ostvario ciklus slika koje su pro-
žete jedinstvenom metaforom Jelačićevih političkih dosega i 
vojnih djelovanja, što prinosi njegovoj simbolskoj herojskoj ulo-
zi. Povijesnoj, čak mitskoj predodžbi pretočenoj u sliku. Buntak 
se odlučuje za narativnu metodu prikaza povezanih slika na 
način nedalek stripu“, istaknuo je Željko Marciuš predstavlja-
jući slikarsku priču o banu Jelačiću i njegovoj važnoj ulozi u 
hrvatskoj povijesti.

„Ovo je izložba o banu Jelačiću, ovo je izložba o Hrvatskoj, 
našoj domovini“, zaključio je Marciuš pohvalivši autorov 
interes za nacionalnu povijest i njegovu želju da se osvije-
stiti hrvatski identitet te da mu se da smisao i kontinuitet.

Tomislav Buntak je izrazio zadovoljstvo što je upravo 
ova izložba izabrana za otvorenje Galerije nakon obnove 
od potresa, a upravo uoči Dana grada i banovog rođenda-
na. Izložbu je otvorio zamjenik gradonačelnika Alan La-
bus, a razgledati je možete do 11. studenoga.

Kako ban Jelačić zvuči kao  
pjesnik, vjerno nam je dočarao 
glumac Zoran Pribičević

SURADNJA KAZALIŠTA GRADOVA PRIJATELJA

Kaštelanska Pepeljuga  
izvedena u Zaprešiću

Umjetnička organizacija Max teatar ugostila je djecu Kašte-
lanskog dječjeg kazališta Škatula koji su u povodu Dana grada 
za učenike OŠ A. Augustinčića i djecu DV Maslačak odigrali 
predstavu Pepeljuga po kaštelanski. Tako su mali glumci iz prija-
teljskog grada Kaštela imali čast biti prva kazališna predstava u no-
voobnovljenoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Zaprešić. 

Pepeljuga na kaštelanski 
komična je adaptacija svima 
dobro poznate bajke koja je 
oduševila punu dvoranu. 
Klasični likovi oživjeli su u 
sasvim drugom ruhu i dobili 
novu dimenziju ojačanu ka-
štelanskim karakterom i 
dišpetom.

Prijateljstvo gradova nje-
guje se iz godinu u godinu i 
kroz dječje stvaralaštvo pa 
tako svake godine djeca iz Kaštela dolaze u Zaprešić za Dane grada, a 
mladi glumci Max teatra gostuju na njihovoj manifestaciji Dica gra-
du s ljubavlju krajem kolovoza. Ovo je ujedno i prilika da djeca i mladi 
upoznaju znamenitosti gradova i ostvare ugodna prijateljstva.

IZLOŽBA SLIKA U OGRANKU MATICE HRVATSKE

Nevjerojatna ekspresivnost 
akvarela Nenada Piskača

Nakon ljetne stanke Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću 
jesenski ciklus događanja započeo je izložbom akvarela Nena-
da Piskača, organiziranu u suradnji s Muzejom Matije Skurje-
nija.

Autor je u dvadesetak odabranih slika predočio kako je tamo gdje 
priroda oduševljava i gdje se plavetnilo prelijeva u zelenilo, a pejsaž 
oduševljava mirnoćom, ali i ekspresivnošću, te je naziv izložbe „Tak 
je tam” sugerirao gledatelju da zamisli sebe u prostranstvu prikaza-
nu u umjetničkom djelu.

„Piskač slika nježno, elegantno, fluidno, ali i vrlo dinamično i po-
malo grubo. Lirskom slikarskom tehnikom barata ekspresivno čvr-
sto”, rekao je Ante Žaja, ravnatelj Muzeja Matije Skurjenija na otvo-
renju izložbe za koju je napravio probir djela od čak dvije tisuće rado-
va nastalih u protekle dvije godine.

VELIKI KONCERT SAVSKIH VALOVA

25 godina zaprešićkog 
tamburaškog sastava

Listopad u Zaprešiću nije bio slavljenički 
samo za grad, već su i Savski Valovi proslavili 
svojih 25 godina postojanja. Učinili su to ve-
černjim koncertom u velikoj dvorani novoobnov-
ljenog Pučkog otvorenog učilišta Zaprešić u kojoj 
je nedostajalo još mjesta za sve one koji su željeli 
biti dio slavlja.

Osim zaprešićkih tamburaša na koncertu su 
nastupili i Mirko Švenda Žiga, Adalbert Turner 
Juci te ŽVA Fiola, a odličnu glazbenu suradnju 
Savski su Valovi ostvarili sa svojom publikom ko-
ja ih voli i podržava te pjeva zajedno s njima.

IZLOŽBA IGORA LIMANIJA U GALERIJI ANIMA

Sprejanje i sprejersko prigovaranje
Povodom Dana SŠ Ban Josip Jelačić otvorena je u Galeriji Anima 

stencil art izložba Igora Limanija pod nazivom „Sprejanje i sprejer-
sko prigovaranje“. Izložbu je u suradnji sa Srednjom školom organizirao 
Klub Zapreščana s ciljem da se mladima predstavi ova moderna tehnika 
slikanja sprejem.

Igor Limani – Lima, umjetnik iz Zaprešića, u svojim djelima uvijek poku-
šava u oku promatrača izazvati neku vrstu nostalgije, slikajući uglavnom 
portrete osoba iz svijeta glazbe, sporta i filma starijeg datuma.

„Nemojte djecu sputavati i braniti im da rade ono što vole, neka rade ono 
što ih zanima i čini sretnima, to je najvažnije!“, poruka je to koju su na otvo-
renju izložbe poslali autor i i jedan od pionira zaprešićke gra�ti scene Božo 
Klepac. Napomenuli su kako ne uspiju svi ostvariti svoje karijere, ali kako 
će se trud i rad ipak jednoga dana isplatiti. Igor Limani sa sprejem je počeo 
raditi prije 30 godina, „Sprejanje i sprejersko prigovaranje“ je Limina sed-
ma po redu samostalna izložba, a sigurni smo da za njega najplodonosnije 
godine u umjetničkom smislu tek dolaze.
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zabava

Doris Dragović oduševila 
zaprešićku publiku

ROĐENDANSKI BAN FUN FEST

I ove godine BAN FUN FEST donio je 
na glavni zaprešićki trg nezaboravnu 
slavljeničku proslavu.

U petak su se Zapreščani i gosti rasple-
sali na plesnom partyju uz legendarne 
Mineu, Ivanu Banfić i Ellu, dok je subota 
bila rezervirana za nastup dive hrvatske 
glazbene scene Doris Dragović. Koliko je 
ona miljenica zaprešićke publike, poka-
zao je prepun glavni trg kao i zajedničko 
pjevanje svih njezinih pjesama.

Ritam Zaprešića publika i posjetitelji 
otkrili su uz zaprešićke mažoretkinje Je-

lačićke, koje su zajedno s mažoretkinja-
ma iz Samobora i Dobove te Puhačkim 
orkestrom Zaprešić pripremile pravu za-
bavu.

Osim glazbenog programa, tu je bilo i 
pregršt drugog sadržaja za najmlađe i sve 
posjetitelje željne avanture –interaktiv-
ne radionice, vođene ture, potraga za 
banskim blagom, a gradom je odzvanjao 
zvuk konjskih kopita i kočija.

Bila je to prava trodnevna proslava 29. 
rođendana grada Zaprešića u organizaciji 
Turističke zajednice grada Zaprešića.

Unatoč kiši publika 
je nastavila uživati u 
odličnom koncertu 
koji nas je vratio u 
devedesete godine

Ritam Zaprešića bio je koncert 
Jelačićki, Puhačkog orkestra Zaprešić 
i prijateljskih mažoret ekipa

U Pepijevom 
kutku bilo je 
puno dječje 
kreativnosti,  
plesa i 
veselog 
druženja

Cjelodnevni 
program 

bio je 
organiziran 
na glavnom 

gradskom 
trgu

Ella, Minea i I Bee rasplesale 
su zaprešićku publiku

Glazba, ples i 
zabava ujedinili 

sve generacije
Vrhunac 
rođendanske 
proslave bio je 
koncert Doris 
Dragović
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sport

SPORTSKE IGRE HVIDR-e

Zajedništvo i međusobna 
podrška kroz sport

Zaprešić je bio domaćin 22. sportskih igara Zajed-
nice udruga i članova HVIDR-e Zagrebačke županije, 
a 150 sudionika natjecalo se u šahu, visećem i dvo-
ranskom kuglanju, elektronskom pikadu, ribolovu i 
stolnom tenisu.

Igre je otvorio grado-
načelnik Željko Turk 
istaknuvši kako je riječ 
o događaju koji simboli-
zira snagu, zajedništvo 
i nepokolebljivu volju 
branitelja čak i danas, 
gotovo 30 godina na-
kon završetka rata.

Sportske igre su je-
dan od projekata čiju 
organizaciju, kroz javni natječaj za financiranje programa 
i projekata udruga proizašlih iz Domovinskoga rata, podu-
pire i Zagrebačka županija, pa je tako sudionike pozdravi-
la i podržala pročelnica za zdravstvo, socijalnu skrb i hr-
vatske branitelje Ksenija Čuljak.

OSNOVAN ŽUPANIJSKI GIMNASTIČKI SAVEZ

Nikola Maleković predsjednik 
Gimnastičkog saveza 

Gimnastički klubovi Zaprešić, Samobor i Mladost Sveta Ne-
delja udružili su se i osnovali Gimnastički savez Zagrebačke 
županije, a upravo tri kluba bila su potrebna za održavanje 
osnivačke skupštine. 

Za predsjednika novoosnovanog Saveza izabran je predsjednik 
Gimnastičkog kluba Zaprešić Nikola Maleković.

„Mnogo je prednosti osnivanja Saveza. S vremenom želimo ostva-
riti prava u vidu unaprjeđenja ovog sporta kroz opremu i sportski 
kadar. Na tome se intenzivno radi, što je prepoznalo i Ministarstvo 
turizma i sporta jer već treću godinu zaredom raspisuje natječaj 
kroz koji se ostvaruje značajna potpora, a za gimnastiku je oprema 
iznimno važna“, rekao je Nikola Starčević, član izvršnog odbora Gi-
mnastičkog saveza Zagrebačke županije.

Predsjednik Hrvatskog gimnastičkog saveza Marijo Možnik ista-
knuo je kako osnivanje Gimnastičkog saveza Zagrebačke županije 
predstavlja odličan put za hrvatsku gimnastičku obitelj. „Trenutno 
Hrvatski gimnastički savez broji osam gimnastičkih županijskih 
saveza, a s velikim se entuzijazmom veselimo svim budućim projek-
tima, kao i nadolazećim sportskim talentima i rezultatima koji će 
proizaći iz ove inicijative“, poručio je Možnik.

TRADICIONALNI MEĐUNARODNI ŠAHOVSKI TURNIR

Šah spaja gradove prĳatelje
U povodu Dana grada Zaprešića Šahovski klub „Ban Jela-

čić“ održao je tradicionalni Međunarodni šahovski turnir, a 
koji je prije svega nastao s idejom povezivanja gradova prija-
telja kroz partije šaha i druženje.

Predsjednik kluba Željko Kiseljak rekao je da mu je žao što na po-
zivnom turniru ove godine nisu mogli sudjelovati šahisti iz Kiselja-
ka, ali s obzirom na elementarnu nepogodu koja ih je zadesila, to 
nije bilo moguće.

Glavna uloga Kluba je radi s djecom, a trenutno su vodeći u trećoj 
ligi te će uskoro postati drugoligaši.

Za djecu su u sklopu projekta STAVi organizirane kreativne 
radionice, interaktivne igre i izrada pletenih narukvica. Tako-
đer, započeo je i nagradni kreativni natječaj za djecu osnovnoškolske 
dobi u sklopu kojeg djeca imaju priliku pokazati kako oni vide aktiv-
no sudjelovanje djece u zajednici. 

Natječaj je otvoren do 4. studenog, a unutar tog razdoblja pojedinci 
ili skupine mogu slati svoje radove ili fotografije radova. Detalji su 
dostupni na mrežnim stranicama CeZaM-a.

Ususret Svjetskom danu mentalnog zdravlja, osigurane su anti-
stres loptice za učenike Srednje škole Ban Josip Jelačić te su u pro-
storu škole postavljeni QR kodovi koji vode do kartica za brigu o 
mentalnom zdravlju. 

31. listopada 12:00
Obilježavanje blagdana Svih 
Svetih
Polaganje vijenaca i paljenje 
svijeća na središnjem križu 
Gradskog groblja Zaprešić

4. - 8. studenog
Planinarski tjedan u Zaprešiću
Mjesto događanja i organizator: 
GK A. Kovačića

5. studenog
Akcija dobrovoljnog darivanja 
krvi
Mjesto događanja: Vršilnica
Organizator: GD Crvenog križa 
Zaprešić

11. studenog
Sandra Maglov: Storytelling o 
svetom Martinu - pripovijedanje 
Mjesto događanja i organizator: 
GK A. Kovačića

12.studenog 19:00
Produkcija odjela za gitaru, 
violinu i tamburu
Mjesto događanja i organizator: 
Osnovna glazbena škola Zaprešić

13. studenog 19:00
Mjesec hrvatske knjige, 
Razgovor s autorom: Vera Grgac
Mjesto događanja i organizator: 
Ogranak Matice hrvatske u 
Zaprešiću

10. studenog  19:00
Zaprešićki glazbeni salon
Koncert klasične glazbe: 
Zagrebački barokni puhači
Mjesto održavanja i organizator: 
POU Zaprešić

15. studenog 19:00
Izložba: Martina Miholić / 
HYPERTOPOS
Mjesto održavanja i organizator: 
Galerija Razvid, POU Zaprešić

17. studenog 19:00
Zaprešićki glazbeni salon
Parvaz Salimov (violist i 
pijanist) i Natalia Anikeeva 
(viola)
Mjesto održavanja i organizator: 
POU Zaprešić

17. studenog
Obilježavanje Dana sjećanja na 
žrtve Domovinskog rata i Dana 
sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje
19:00 – misa u crkvi  
sv. Ivana Krstitelja
20:00 – mimohod od crkve 
do spomenka poginulim 
braniteljima

26. studenog 19:00
Ciklus „Utorak u glazbenoj“
Mjesto događanja i organizator: 
Osnovna glazbena škola  
Zaprešić

10. CROATIA POOMSAE OPEN

Najveće hrvatsko  
natjecanje u formama

Taekwondo klub Zaprešić bio je domaćin desetog 
po redu Otvorenog prvenstva Hrvatske, Croatia Po-
omsae Opena, koji je u SD Sutinska vrela okupio 415 
natjecatelja iz 30 država i 92 kluba. Ovo je najveće na-
tjecanje u formama u Hrvatskoj i šire te ima G1 status što 
mu daje dodatnu težinu i privlači jaku konkurenciju.

Kroz iznimno atraktivnu i raznoliku disciplinu “poom-
sae” (forme) do izražaja dolazi široka lepeza taekwondo 
tehnika koja uz moderni pristup i impresivne izvedbe 
predstavlja taekwondo sport u najboljem svjetlu. “Drago 
mije što nam je pristiglo mnogo gostiju i bilo je prilike vi-

djeti jako lijepe forme, što 
standardne, što kreativne. 
Standardne su one koje svi 
uče na treninzima od samih 
početaka, a kreativne su 
baš posebne jer povezuju 
glazbu, kreaciju, tehniku i 
akrobaciju. Neki od naših 
natjecatelja pripremaju se 
za veliki turnir u Belgiji i 
Svjetsko prvenstvo u Hong 
Kongu, pa im je ovo i svoje-
vrsna proba”, rekao je pred-
sjednik Taekwondo kluba 
Zaprešić, Viktor Roman-
čuk.

JAVNI POZIV UMIROVLJENICIMA 

info+
Pravo na jednokratnu 
potporu (božićnicu)

Pozivaju se umirovljenici s prebivalištem u Gradu 
Zaprešiću koji su stekli pravo na mirovinu u 2024. 
godini ili iz nekog drugog razloga nisu uvršteni 
u Evidenciju umirovljenika Grada Zaprešića, da 
ostvare svoje pravo na jednokratnu potporu povo-
dom božićnih blagdana upisom u Evidenciju.

Prijave umirovljenika koji još nisu uvršteni u 
Evidenciju se vrše ispunjavanjem obrasca zahtjeva 
dostupnog u Pisarnici Gradske uprave (Nova ulica 
10) i mrežnim stranicama Grada (zapresic.hr), do 
zaključno 24.1.2025. godine., u Pisarnici ili poštan-
skim putem na istu adresu. Prilikom prijave, po-
trebno je uz sebe imati osobnu iskaznicu i rješenje 
o mirovini ili zadnji odrezak od mirovine.

Jednokratna potpora za 2024. godinu iznosi 
40,00 eura bez obzira na visinu mirovine, a pravo 
na isplatu ostvaruju svi umirovljenici s prebivali-
štem na području Grada Zaprešića koji su prijavlje-
ni u Evidenciju umirovljenika Grada Zaprešića.

Isplate jedno-
kratnih potpora 
vršit će se u svim 
Poslovnicama Fine, u 
razdoblju od 11. 11. 
2024. - 31. 1. 2025.

Prilikom isplate 
jednokratne potpore 
u Fini obavezno je 
predočenje osobne 
iskaznice i zadnjeg 
odreska od mirovine 
ili rješenja o mirovini. 
Ako jednokratnu potporu umjesto umirovljenika 
preuzima druga osoba, ona je dužna uz navedene 
dokumente predočiti i vlastitu osobnu iskaznicu.

Istekom rokova za prijavu i utvrđenih rokova za 
isplatu prestaje pravo na preuzimanje jednokratne 
potpore umirovljenicima.

Umirovljenici koji primaju samo inozemnu mirovi-
nu jednokratnu potporu mogu preuzeti u Gradskoj 
upravi, uz predočenje osobne iskaznice i zadnjeg 
odreska od mirovine ili rješenja o mirovini, u prvom 
roku od 25. 11. 2024. do 6. 12. 2024., te u drugom 
roku od 20. 1. 2025.- 31. 1. 2025. godine. Prijave 
novih umirovljenika – korisnika samo inozemne 
mirovine vršit će se u navedenim rokovima prilikom 
isplate. Umirovljenici koji primaju i tuzemnu i ino-
zemnu mirovinu, ostvaruju pravo na jednokratnu 
potporu samo po osnovi tuzemne mirovine.

Također, pozivaju se umirovljenici koji se vode 
u Evidenciji, a kod kojih je došlo do promjene 
osobnih podataka, da promjene prijave Upravnom 
odjelu za društvene djelatnosti, soba 206, do 5. 11. 
2024. godine.
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CeZaM POTIČE AKTIVNO SUDJELOVANJE DJECE

KREATIVNI NATJEČAJ ZA 
OSNOVNOŠKOLCE



SRETAN ROĐENDAN, GRADE!


